
Deltapoll Survey Results

Sample Size: 2,029 English adults
Fieldwork: 3rd - 7th May 2019

Total Male Female
18 to 

24
25 to 

34
35 to 

54
55 to 

64
65+ Leave Remain

Weighted Sample 2029 969 1055 239 366 651 324 449 841 779
Unweighted Sample 2029 991 1033 212 388 654 331 444 850 806

% % % % % % % % % %

QCPS1 Irrespective of whether or not you have had any contact with an 
elected representative or other non-elected official over the last 12 
months (and putting aside any political preferences you may have), 
how much would you trust your elected representative or other non-
elected official in [COUNCIL] to do the right thing by you if you had 
reason to contact them with an issue of any kind?

QCPS1_1 The Parish Council in your immediate local area

Trust a lot 10 13 8 5 14 7 12 14 10 13
Trust a little 42 45 39 43 32 41 45 49 43 49

Not trust at all 27 27 27 23 32 32 24 20 31 22
Don't know 21 14 27 29 22 20 19 17 16 17

QCPS1_2 The District Council, County Council, Borough Council, or 
Unitary Authority that exists in your area

Trust a lot 7 7 6 8 8 6 5 6 6 8
Trust a little 42 48 36 42 35 37 48 52 39 51

Not trust at all 35 35 35 25 35 40 37 32 42 31
Don't know 16 9 22 25 22 18 10 10 13 11

QCPS1_3 The House of Commons
Trust a lot 4 5 3 3 10 4 1 3 3 5

Trust a little 29 34 25 33 26 27 33 30 21 41
Not trust at all 54 53 55 36 46 56 61 62 69 46

Don't know 13 8 17 29 18 13 5 5 6 9

QCPS2 Generally speaking, which one of the following layers of 
government do you think acts most in your best interest?

The Parish council in your immediate local area 20 20 21 14 15 19 21 29 24 21
The District Council, County Council, Borough Council or Unitary Authority 16 18 13 14 18 13 20 15 13 21

Gender Age EU Ref Vote
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Total

Weighted Sample 2029
Unweighted Sample 2029

%

QCPS1 Irrespective of whether or not you have had any contact with an 
elected representative or other non-elected official over the last 12 
months (and putting aside any political preferences you may have), 
how much would you trust your elected representative or other non-
elected official in [COUNCIL] to do the right thing by you if you had 
reason to contact them with an issue of any kind?

QCPS1_1 The Parish Council in your immediate local area

Trust a lot 10
Trust a little 42

Not trust at all 27
Don't know 21

QCPS1_2 The District Council, County Council, Borough Council, or 
Unitary Authority that exists in your area

Trust a lot 7
Trust a little 42

Not trust at all 35
Don't know 16

QCPS1_3 The House of Commons
Trust a lot 4

Trust a little 29
Not trust at all 54

Don't know 13

QCPS2 Generally speaking, which one of the following layers of 
government do you think acts most in your best interest?

The Parish council in your immediate local area 20
The District Council, County Council, Borough Council or Unitary Authority 16

Did Not 
Vote

Con Lab Lib Dem Ukip Other
Did Not 

Vote
321 713 688 121 35 110 277
299 687 571 128 46 141 405
% % % % % % %

7 12 8 26 17 12 5
29 49 45 32 24 46 26
30 23 28 28 48 29 31
33 16 19 14 11 13 39

6 6 8 15 9 11 4
34 49 43 46 29 35 27
31 36 34 34 51 37 33
28 10 15 5 11 16 36

6 3 4 11 4 13 2
26 35 29 29 15 21 21
39 57 53 57 73 56 44
29 5 13 3 7 10 33

12 24 22 26 11 20 10
13 19 14 23 25 18 8

EU Ref Vote GE 17 Vote

2 www.deltapoll.co.uk© 2019 Deltapoll Ltd. All Rights Reserved



Deltapoll Survey Results

Sample Size: 2,029 English adults
Fieldwork: 3rd - 7th May 2019

Total

Weighted Sample 2029
Unweighted Sample 2029

%

QCPS1 Irrespective of whether or not you have had any contact with an 
elected representative or other non-elected official over the last 12 
months (and putting aside any political preferences you may have), 
how much would you trust your elected representative or other non-
elected official in [COUNCIL] to do the right thing by you if you had 
reason to contact them with an issue of any kind?

QCPS1_1 The Parish Council in your immediate local area

Trust a lot 10
Trust a little 42

Not trust at all 27
Don't know 21

QCPS1_2 The District Council, County Council, Borough Council, or 
Unitary Authority that exists in your area

Trust a lot 7
Trust a little 42

Not trust at all 35
Don't know 16

QCPS1_3 The House of Commons
Trust a lot 4

Trust a little 29
Not trust at all 54

Don't know 13

QCPS2 Generally speaking, which one of the following layers of 
government do you think acts most in your best interest?

The Parish council in your immediate local area 20
The District Council, County Council, Borough Council or Unitary Authority 16

London
Rest of the 

South
Midlands North Wales Scotland ABC1

270 658 337 486 98 180 1143
237 653 349 503 108 179 992
% % % % % % %

14 12 9 9 7 7 13
38 46 42 41 34 42 43
30 23 29 29 35 21 26
18 19 19 21 24 30 19

10 6 6 7 3 5 8
43 45 39 41 29 46 42
37 32 35 39 45 28 35
11 16 20 14 23 21 14

3 4 5 5 2 4 6
42 25 25 27 27 37 31
43 57 56 56 56 46 51
11 14 14 11 16 13 13

12 29 15 17 17 20 22
26 12 17 13 17 17 18

Region Social Grade
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%

QCPS1 Irrespective of whether or not you have had any contact with an 
elected representative or other non-elected official over the last 12 
months (and putting aside any political preferences you may have), 
how much would you trust your elected representative or other non-
elected official in [COUNCIL] to do the right thing by you if you had 
reason to contact them with an issue of any kind?

QCPS1_1 The Parish Council in your immediate local area

Trust a lot 10
Trust a little 42

Not trust at all 27
Don't know 21

QCPS1_2 The District Council, County Council, Borough Council, or 
Unitary Authority that exists in your area

Trust a lot 7
Trust a little 42

Not trust at all 35
Don't know 16

QCPS1_3 The House of Commons
Trust a lot 4

Trust a little 29
Not trust at all 54

Don't know 13

QCPS2 Generally speaking, which one of the following layers of 
government do you think acts most in your best interest?

The Parish council in your immediate local area 20
The District Council, County Council, Borough Council or Unitary Authority 16

C2DE Con Leavers
Con 

Remainers
Lab Leavers

Lab 
Remainers

886 219 144 186 266
1037 233 152 171 284

% % % % %

8 14 10 9 12
41 44 59 44 43
29 27 17 27 29
23 15 14 20 16

5 10 7 7 10
42 44 62 38 47
34 36 25 38 32
19 10 6 17 11

2 6 3 3 5
27 31 59 19 39
57 59 32 66 43
13 4 6 12 12

18 25 20 21 21
13 18 28 15 15

Brexit Political GroupsSocial Grade
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The House of Commons 7 9 4 17 12 5 2 3 4 8
None of them 36 34 37 25 32 38 38 39 41 32

All equally 7 8 5 4 3 10 8 6 6 8
Don't know 15 11 19 27 20 15 10 9 13 9
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The House of Commons 7
None of them 36

All equally 7
Don't know 15

8 6 6 16 4 12 4
36 37 36 25 30 39 32
6 6 8 5 15 4 5

26 7 14 5 15 7 40
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The House of Commons 7
None of them 36

All equally 7
Don't know 15

11 6 4 9 5 4 8
31 33 40 41 31 33 33
11 5 7 5 12 6 8
10 15 16 15 19 20 12
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The House of Commons 7
None of them 36

All equally 7
Don't know 15

6 8 8 3 11
40 36 34 39 32
5 7 7 4 10

19 6 4 19 11
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